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Poll: Should students 
return to campus in the 
fall? 

Yes — 40% 
No — 11% 
Maybe — 19% 
Need more information — 34% 
 

Return to Campus 
Discussion 

What needs to be on campus?  
• Experiential learning on campus.  

VPR 
• What is required to open campus for research?  

SVPA&F 
• Financial and decision making are intertwined.  

Academics 
• Considering hybrid type courses, including labs 
• Departments are working with accreditors re: clinicals and practicals. 
• Flexibility is important  

Athletics 
• Athletes want to return.  
• Considerations: When can students return? How prep time needed? 
• NCAA has a COVID committee. 

CC presidents 
• NMSU-A is planning for on campus 
• NMSU-G: Northwest corner of NMS is a special concern  
• NMSU-C: flexible; aspire to in-person instruction  
• DACC: Planning for more hybrid models with CTE and labs  

VPSS, Ann Goodman 
• ASNMSU— working through scenarios for presentation to President.   

Norma Grijalva 
• Survey to students — 541 responded Friday. 93% said planning on 

returning. 6% said maybe returning. 0.55% said no.  
 

Updates 
 

Gena 
• 34 staff, 10 faculty positions posted. Proposals for 19 staff, 19 facility.  
• 25 retirements set for July 1.  

Justin 
• Video conversation about work from home, HR issues. 
• Last week’s was about Research.  

President — seeking zoom-free Friday.  
Faculty Senate  

• Last meeting May 7: Vice Chair elections and fractional grading 
Advancement and Alumni 

• Working on way to meet with donors 
• Surge of requests for reunion groups to come back to campus.  

Stephen 
• People tiring of the isolation. A Mountain has been busy!  

Lenny — Multi-agency group 
• We are coordinating across the region 

Ophelia 



• AWO generated big number of housing requests for first-year students.  
Katrina — working on research, online training.  
 

Re-poll: Should students 
return to campus in the 
fall? 

Yes — 28 (61%) 
No — 1 (2%) 
Maybe 3 (7%) 
NMI — 15 (33%) 
 

Attendees John Floros, presiding; mmm, Dan Arvizu, Andrew Burke, Alton Looney, Ann 
Goodman, Anthony Parra, Becky Corran, Carlos Lobato, Carol PArker, Lenny 
Martinez, Derek Dictson, D’Anne Stuart, Enrico Pontelli, Ermelinda Quintela, Gena 
Jones, Jim Hoffman, John Gratton, Julia Parra, Jeff Witte, Kate Terpis, Katrina 
Doolittle, Ken Van Winkle, Kim Rumford, Lakshmi Reddi, Laura Castille, Leslie 
Cervantes, Letty, Lori, Luis Mickey, Melissa Chavira, Miriam, Mario, Monica, Norma 
N., Norma G., Ophelia, Ricardo, Roy, Scott E. Sean Sellars, Shelly, Adam Cavotta, 
Sonya Cooper, Stephen Lopez, Susan Brown,  
 

 


